
令和６年度「米国における対日世論調査」結果（単位：％）
Opinion Poll: 2024 U.S. Image of Japan (Unit: %)

一般の部
General Population Survey

問 1: 米国にとって、現在重要なパートナーは次の国・機関のうちどの国・機関ですか。（複数回答）
Which of the following countries/ organizations are currently considered an important partner for
the United States? (MA)

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015
(1)イギリス The UK 56 48 47 47 44 41 43 49 79 76
(２) カナダ Ｃａｎａｄａ 54 53 52 49 50 38 44 43 79 74
(3) 日本 Japan 42 36 36 33 31 45 44 49 76 66
(4) フランス France 40 35 35 36 30 25 29 31 62 54
(5) ドイツ Germany 38 34 34 33 30 26 33 32 69 62
(6) メキシコ Mexico 34 28 32 25 29 17 22 22 61 45
(7) EU 33 31 30 24 25 21
(8) オーストラリア Australia 31 29 28 30 25 23 24 30 67 56
(9) 韓国 South Korea 29 29 26 28 24 27 31 35 63 51
(10) イタリア Italy 28 23 22 24 20 16 14 16 52 47
(11) 中国 China 16 16 15 15 15 22 19 18 20 25
(12) インド India 14 13 10 12 11 10 12 13 51 44
(13) サウジアラビア Saudi Arabia 13 14 14 15 14 16 14 17 44 36
(14) ブラジル Brazil 12 9 8 9 7 6 9 7 40 36
(15) 南アフリカ South Africa 10 8 7 9 6 6 8 5 40 29
(16) ASEAN 9 10 8 7
(17) トルコ Turkey 9 9 8 7 4 5 8 7 37 33
(18) アルゼンチン Argentina 8 7 6 7 4 4 6 4 33 26
(19) インドネシア Indonesia 7 4 5 4 3 4 5 3 29 25
(20) ロシア Russia 4 3 5 6 5 9 9 8 34 27
(21) イスラエル Israel 1
(22) AU 0 6
(23) その他 Others 2 0 2 1 7 2 3 2 1
(24) 分からない Not sure 21 23 22 27 19 19 21 23 4

問 2: 米国にとって、今後重要なパートナーとなるのは次の国・機関のうちどの国・機関ですか。（複
数回答）
Which of the following countries/ organizations would be considered an important partner for the
United States in the future? (MA)

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015
(1) カナダ Canada 45 42 42 43 39 37 40 43 83 70
(2) イギリス The UK 44 42 38 43 39 36 37 44 82 71
(3) 日本 Japan 41 34 33 38 35 44 43 46 81 68
(4) ドイツ Germany 34 32 32 35 31 30 35 35 77 67
(5) フランス France 34 32 32 34 30 29 32 34 72 58
(6) メキシコ Mexico 34 28 30 29 30 24 29 29 72 54
(7) オーストラリア Australia 30 29 29 31 30 29 27 32 74 61
(8) EU 30 28 29 23 24 25
(9) 韓国 South Korea 29 28 27 28 27 30 31 36 70 57
(10) イタリア Italy 26 24 25 25 21 20 22 22 63 52
(11) 中国 China 24 23 21 20 21 28 31 37 70 59
(12) インド India 21 21 18 22 19 20 18 22 68 53
(13) サウジアラビア Saudi Arabia 19 18 17 17 17 18 17 22 55 45
(14) ブラジル Brazil 17 15 15 13 12 15 14 17 58 48
(15) ASEAN 16 16 14 13
(16) ロシア Russia 15 9 12 14 11 17 16 17 54 48
(17) トルコ Turkey 13 13 13 12 8 10 13 15 50 43
(18) アルゼンチン Argentina 13 12 10 11 9 9 10 10 48 40
(19) インドネシア Indonesia 13 10 10 10 7 9 9 11 47 37
(20) 南アフリカ South Africa 12 15 14 14 12 15 13 14 57 45
(21) イスラエル Israel 0
(22) AU 12
(23) その他 Others 2 0 1 0 2 1 1 1 2 11
(24) 分からない Not sure 20 23 27 28 25 21 23 24 3 3

問 3: 次の国・機関のうち、最も信頼できるのはどの国・機関ですか。（単回答）
Which of the following countries/ organizations is the most reliable? (SA)

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015
(1) イギリス The UK 28 23 25 24 24 20 20 24 33 36
(2) カナダ Canada 14 20 16 17 17 17 17 16 31 29
(3) EU 7 6 8 5 4 4
(4) 中国 China 7 6 6 5 3 3 2 3 2 3
(5) 日本 Japan 7 5 5 4 6 14 13 10 5 3
(6) メキシコ Mexico 3 4 2 1 3 2 1 2 2 1
(7) フランス France 2 3 3 2 2 2 1 2 2 2
(8) ドイツ Germany 2 3 4 3 3 2 5 3 3 7
(9) オーストラリア Australia 1 3 1 2 1 4 2 3 2 4
(10) 韓国 South Korea 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1
(11) ロシア Russia 1 1 2 2 1 1 0 1 0 0
(12) サウジアラビア Saudi Arabia 1 1 1 0 1 1 0 1 1 2
(13) インド India 1 1 1 2 <0.5 1 0
(14) 南アフリカ South Africa 1 0 0
(15) ASEAN 1 1 1 1
(16) イタリア Italy 1 0 1 0 1 1 1 1 1
(17) ブラジル Brazil 1 0 0 1
(18) イスラエル Israel 0
(19) アルゼンチン Argentina 1 0
(20) AU 1
(21) トルコ Turkey 0 0
(22) インドネシア Indonesia 0 0
(23) その他 Other 2 0 1 1 7 3 4 1 0
(24) 分からない Not sure 20 20 21 29 22 27 28 7

問 4: 何語の習得に関心がありますか。 （複数回答）
Which of the following languages are you interested in learning? (MA)

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012
(1) スペイン語 Spanish 44 48 49 38 42 42 41 45 50 43 45 53 57
(2) フランス語 French 37 38 37 31 32 36 28 32 31 26 29 30 27
(3) 日本語 Japanese 25 26 27 21 20 38 29 28 23 19
(4) ドイツ語 German 24 28 29 22 24 30 21 22 26 23 22 23 24
(5) 中国語 Chinese 18 20 21 18 13 25 19 21 19 17 11 13 12
(6) 韓国語 Korean 15 16 18 13 10 15 11 14 10 8 3 7 3
(7) アラビア語 Arabic 13 16 18 12 11 12 11 11 17 16 8 13 8
(8) ロシア語 Russian 13 16 17 13 14 16 13 13 14 12
(9) その他 Others 13 11 16 11
(10) 特に言語の習得に関心はない Not interested in learning any language 26 22 28 40

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015
(1) 旅行のため For traveling 58 59 51 44 52 60 48 59 88 96
(2) 文化や生活様式を理解するため To understand the culture and lifestyle 51 54 58 44 57 58 56 67 93 94
(3) コンテンツ（ファッション、音楽、映画、ドラマ、漫画、アニメなど）を楽しむため To enjoy the
cultural content (fashion, music, movies, TV dramas, comics, and animation)

47 48 48 45 54 50 47 54 84 82

(4) 将来、役に立ちそうだから Besause it can be useful in the future 45 45 45 42 59 42 39 38 88 86
(5) ビジネスのため For business 22 24 18 28 28 7 8 6 9 11
(6) 友人と交流するため To communicate with friends 20 22 23 22 24 25 15 18 64 56
(7) 就職のため To get a job 17 17 16 19 14
(8) 留学のため For studying abroad 16 14 16 12 17 18 27 15 38 36
(9) 学校の必修科目に含まれるから Because it is a required course in my school 8 8 11 11 9 10 8 5 21 19
(10) 自宅の近くに専門の語学教室があるから Because there is a language school close to my 8 7 10 11 12 6 9 3 5 8
(11) その他 Others 5 5 4 4 3 2 6 7

問 4-2: (問４で「日本語」と回答した人のみ) その理由・目的は何ですか。（複数回答）
(If choose "Japanese" for the previous question) Why are you interested in learning Japanese? (MA)



2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007 2006
(1) 豊かな伝統と文化を持つ国 A country that has rich tradition and culture 59 56 56 49 61 63 59 71 95 96 92 97 97 97 97 96 92 95 94
(2) 自然の美しい国 A country with beautiful nature 51 47 45 42 47 55 49 61 87 81 86 92 91 91 90 88 91 94 93
(3) 経済力、技術力の高い国 A country with a strong economy and advanced technology 47 45 48 44 49 54 51 58 84 79 81 90 88 85 85 85 80 78 81
(4) アニメ、ファッション、料理など新しい文化を発信する国 A country that introduces new culture
to the world such as animation, fashion, and cuisine

37 35 35 29 37 41 35 47 79 80 78 82 90 88 82 80 73 78

(5) 生活水準の高い国 A country with a high standard of living 38 34 37 33 31 38 30 39 75 66
(6) 戦後一貫して平和国家の道を歩んできた国 A country that has been consistently promoting
peace

27 23 24 23 24 31 26 34 82 80 81

(7) 国際社会においてリーダーシップを有する国 A country with a leadership role in the
international community

22 21 22 20 22 27 20 30 59 54 48 66 65 66 62 65 59 64

(8) 民主主義、自由主義といった価値観を有する国 A country with values, such as democracy and
liberalism

23 19 20 21 24 18 16 19 60 52 58 59 64 59 55

(9) 保守的で閉鎖的な国 A country that is conservative and closed 14 14 15 12 14 11 14 35 42 42 38 39 42 45 45 47 48 49
(10) 理解が難しい国 A country that is difficult to understand 13 10 10 13 14 14 11 15 49 46 52 55 46 47 49
(11) 警戒を要する国 A country which one should be watchful of 10 10 15 11 8 7 5 6 21 23 25 27 21 26 26 22 31 29 30
(12) 軍事的な国 A militant / combative country 7 9 10 8 14 8 8 6 28 30
(13) その他 Others 1 0 0 1
(14) 特にイメージは抱いていない not having any impression 8 13 14 12

問 6: 米国と日本は現在どのような関係にあると思いますか。（単回答）
What do you think about the current state of relationship between Japan and the United States?
(SA)
注：2020年に「極めて良好」、「良好」、「普通」は「友好関係にある」に統合された。

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007 2006
18 19 17 14 16 16 16 29 26 14 16 14 13 12
45 51 52 48 46 51 42 51 51 58 57 49 54 51
31 27 26 22 29 24 34 17 20 24 23 27 27 29

(2) 友好関係にない Not friendly 9 11 11 9 10 6 3 5 8 3 5 5 2 2 2 2 4 4 4
(3) 分からない Not sure 13 14 17 21 17 7 6 3 3 1 1 2 2 6 2 4

問 7: 米国の友邦として、今日の日本は信頼できると思いますか。（単回答）
How do you rate Japan as a reliable partner of the United States? (SA)
注:：2020年に「信頼できる」は「信頼できる」と「どちらかというと信頼できる」に、「信頼できない」は
「どちらかというと信頼できない」と「信頼できない」に分けられた。

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007 2006
(1) 信頼できる Very reliable 39 33 33 34 32
(2) どちらかというと信頼できる Somewhat reliable 38 40 39 36 38
(3) どちらかというと信頼できない Somewhat unreliable 8 9 8 8 8
(4) 信頼できない Very unreliable 3 3 3 2 3
(5) 分からない Not sure 12 15 17 20 19 7 12 9 14 4 3 5 5 15 5 9

問 7-2: （問７で「信頼できる」または「どちらかというと信頼できる」と回答した人のみ） なぜ信頼でき
ると思いますか。（複数回答）
(If choose "Very reliable" or "Somewhat reliable" for the previous question) Why do you think
that Japan is a reliable partner of the United States? (MA)

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015
(1) 友好関係 A good relationship with the United States 58 59 57 55 62 46 44 43 76 73
(2) 経済的結びつき（投資、良好な貿易関係） Good economic ties (investments, good trade relationship) 55 58 58 52 60 67 62 72 90 85
(3) 世界経済の安定と発展への貢献 Contribution to the stabilization and growth of the world economy 47 46 50 44 47 53 46 55 83 74
(4) 魅力ある文化 Its attractive culture 37 43 38 41 39 41 34 35 74 65
(5) 国際秩序（法の支配、自由民主主義、自由貿易体制）の安定への貢献 Contribution to the
stabilization of international order (rule of law, liberal democracy, free-trade system)

37 34 34 31 33 43 36 43 76 68

(6) 安全保障（平和構築、テロ対策、ＰＫＯ、海賊対策）への貢献 Contribution to security (peace
building , anti-terrorism efforts, peace-keeping operation(PKO), anti-piracy efforts)

36 31 32 27 30 43 35 41 75 71

(7) 地球規模の課題解決（環境、気候変動、感染症、人口、貧困など）への貢献 Providing solutions
to global issues (environemtn, climate change, infectious diseases, population, poverty)

29 30 30 24 26

(8) 価値を共有する関係 Sharing the same values 28 26 26 28 32 39 38 37 80 71
(9) 国際社会における開発協力 Providing development cooperation in the international
community, including Official Development Assistance (ODA)

25 25 24 22 25 40 39 38 85 58

(10) その他 Others 0 0 0 2 <.5 5 6 4

問 8: 以下のそれぞれの分野において、日本が米国経済に与えている影響について、どう思います
か。（単回答）
Regarding each of the following sections, how do you view the influence of Japan on the U.S.
economy? (SA)

貿易 Trade
2024 2023 2022 2021 2020

(1) 良い影響を与えている Having a positive influence 69 68 66 64 63
(2) 悪い影響を与えている Having a negative influence 6 5 8 8 7
(3) 影響はない Having no influence 5 6 3 4 4
(4) 分からない Not sure 19 20 23 24 25

投資 Investment
2024 2023 2022 2021 2020

(1) 良い影響を与えている Having a positive influence 59 59 60 56 59
(2) 悪い影響を与えている Having a negative influence 5 5 6 7 5
(3) 影響はない Having no influence 9 10 5 6 6
(4) 分からない Not sure 27 26 29 30 29

雇用創出 Ｊｏｂ creation
2024 2023 2022 2021 2020

(1) 良い影響を与えている Having a positive influence 53 50 54 51 48
(2) 悪い影響を与えている Having a negative influence 8 7 9 9 9
(3) 影響はない Having no influence 12 17 9 9 11
(4) 分からない Not sure 27 27 28 31 31

問 9: 日本の平和国家としての歩みについてどう思いますか。（単回答）
How much do you value Japan’s performance as a peace-loving nation? (SA)

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016
(1) おおいに評価する A lot 45 36 42 43 42 48 45 49 63
(2) ある程度評価する To some extent 36 41 35 34 33 37 41 37 26
(3) あまり評価しない Not much 8 7 7 5 7 14 12 12 5
(4) 全く評価しない Not at all 2 4 3 3 2 2 2 3 3
(5) 分からない Not sure 9 12 13 16 16 1

問 10: 日本の防衛力についてどう思いますか。（単回答）
What do you think of Japan’s self-defense capability? (SA)
注：2020年に「増強すべきでない」は削除され、代わりに「現状維持がよい」と「削減すべき」が追加
された。

　 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007 2006
(1) 増強すべき Japan should increase it 33 29 32 24 27 47 43 46 61 59 57 64 59 61 56 54 46 54 51
(2) 現状維持がよい Japan should maintain the current level 34 38 37 39 37
(3) 削減すべき Japan should decrease it 6 8 4 5 7
(4) 分からない Not sure 26 25 27 32 30 35 38 40 10 14 15 12 4 4 7 8 15 6 10

問 11: 米国は現在の日米安全保障条約を維持すべきだと思いますか。（単回答）
Do you think that the U.S. should maintain the current Japan-U.S. Security Treaty? (SA)

　 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007 2006
(1) 維持すべき Yes 74 72 70 69 70 73 69 68 82 81 81 67 89 92 90 87 78 87 85
(2) そうは思わない No 5 6 5 5 6 7 6 4 7 5 7 9 7 4 5 6 7 6 7
(3) 分からない Not sure 21 21 25 26 24 20 25 28 11 4 12 24 4 4 5 7 15 7 8

問 12: 「自由で開かれたインド太平洋（ＦＯＩＰ）」について聞いたことがありますか。（単回答）
Have you ever heard of a “Free and Open Indo-Pacific (FOIP)”? (SA)

　 2024 2023 2022 2021
(1) はい Yes 21 18 18 16
(２) いいえ No 79 82 82 84

75

問 5: あなたが、日本に対して抱いているイメージはどれですか。（複数回答）
What is your impression of Japan? (MA)

(1) 友好関係にある Friendly 737278

73

70

74 6979 8076 84 84 6785 82 87 82 73

39

22

25 28 24 37

12 13 16 15 1818 1015

18 19 14 28

2115 18 13 11

37 38 39 4035



問 13: 普段日本の情報をどこから得ていますか。（複数回答）
Which of the following sources do you usually use to obtain information about Japan? (MA)

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007 2006
(1) テレビ Television 40 42 43 41 39 37 25 34 67 71 70 77 79 82 81 79 74 80 78
(2) ウェブサイト Websites 38 36 31 27 28 43 35 37 55 52 65 69 67 66 57 52 39 43 38
(3) FacebookやTwitter、InstagramなどのSNS Facebook, Twitter, Instagram, and other social
networking services

29 27 23 19 17 19 12 12 30 34

(4) 新聞 Newspapers 19 22 26 23 23 12 10 11 44 48 45 65 63 65 66 67 63 71 71
(5) YouTubeなどの動画配信サイト Video-sharing website, (e.g., YouTube) 24 22 18 13 15 22 14 15 36 39
(6) 友人、知人、親戚 Friends / family / relatives 22 19 21 15 17 16 13 14 51 44 37 30 24 25 34 31 30 29 30
(7) 映画 Movies 18 15 14 12 14 19 13 17 47 47 51 27 24 23 40 39 37 40 39
(8) 雑誌、書籍 Magazines, books 17 14 16 13 15 21 19 24 62 61 59 58 58 59 69 71 64 72 67
(9) 学校教育 School education / studying at school 10 11 11 6 7 7 5 7 31 30 42 47 34 35 54 56 52 51 53
(10) 旅行や留学などの現地訪問経験 Travel (including studying abroad) 16 11 10 9 11 10 7 9 25 23
(11) ラジオ Radio 9 9 10 8 8 4 3 4 34 32 22 35 42 43 30 30 26 34 33
(12) ブログ Blogs 9 9 8 7 6 7 5 5 17 15
(13) メールマガジン Email newsletters / online newsletters 8 8 7 7 6 3 4 2 15 18
(14) 講演会、文化行事、イベント Seminars / symposiums and cultural events 5 5 7 4 2 5 3 3 31 27
(15) ポッドキャスト Podcast
(16) その他 Others 1
(17) 特に普段日本の情報は得ていない Not usually obtaining information about Japan 21 22 24 30 31 19 29 23



令和６年度「米国における対日世論調査」結果(単位：％)
Opinion Poll: 2023 U.S. Image of Japan (Unit: %)

有識者の部
Opinion Leaders Survey

問 1: アジア地域の中でどの国が米国にとり最も重要なパートナーですか。(単回答）
From the following list, which country in Asia, or nearby country, do you think is the most important
partner of the United States? (SA)

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007 2006
(1) 日本 Japan 46 26 29 29 33 42 45 33 34 48 58 39 40 28 36 44 54 53 47
(2) 中国 China 14 24 16 26 35 18 21 31 21 19 24 43 54 46 56 42 38 38 43
(3) インド India 13 24 6 4 6 5 3 5 5 3 1 7
(4) オーストラリア Australia 13 7 15 17 9 13 13 11 14 13 0 10
(5) 韓国 South Korea 10 10 13 12 7 17 14 13 13 6 13 14 1 8
(6) フィリピン Philippines 2 1
(7) その他 Others 2 13 5 5 2 3 3 0 1 1 6 3 2 3 4
(8) 分からない Not sure 1 6 4 4 4 5 5 4 7 5 5 1 1 0 0 2 1 1 2

問 1-2: （問１で日本を選んだ人のみ）その国を最も重要なパートナーとみなすのはなぜですか。 (自由
回答）
(If choose "Japan" for the previous question) Why do you regard Japan as the most important
partner of the United States? (OE)

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007 2006
(1) 貿易・経済関係 Trade/Economic relations with the U.S. 28 33 38 41 41 15 27 26 33 55 37 56 19 36 20 27 23 24 31
(2) 科学技術力 Nation's technology 26 28 9 9
(3) 経済力 Nation's economy/Strong economy 16 13 7 5
(4) 安全保障 National/International security/Keeping the peace 16 9
(5) イノベーション Nation's innovation 12 7
(6) 価値・利害の共有 Share same values 11 6 7
(7) 軍事力/米国との軍事的関係 Military capabilities/Relations 11 17 2 5
(8) 友好関係/ 現在の同盟国 Good relationship/Current ally 9 13 21 28 33 21 14
(9) 地政学的位置 Location/Proximity to other countries 7 6 19
(10) 地域の安定の維持 Maintains regional stability 6 6
(11) 民主主義国家 Democratic country 6 4 5 5
(12) 米国との結びつき Political/General ties with the U.S. 5 11
(13) 成長している Improving/Growing/On the way up 4 2
(14) 重要性 Important country 4 6
(15) 地域及びグローバルなリーダー It is a regional/global leader 3 2
(16) 第三国との結びつき/第三国への影響 Nation's ties with/influence over other countries 2 4 2 5
(17) 米国のプレゼンス Large presence in their country 2 4
(18) 人間性 Personal qualities/Culture of people 2 6
(19) 友好国 Friendly nation 2 2
(20) 相互依存 Need each other/Dependency on each other 1 7
(21) 歴史/過去のパフォーマンス History/Past performance 1 6 10 10 9 11 21 2
(22) 他国との比較 Compared to the others/Better than the others 2 3 12
(23) 国力 Nation's strength/power 2
(24) その他 Other 1 6

問 2:  アジア地域の中でどの国が米国にとり最も信頼できるパートナーですか。
From the following list, which country in Asia, or nearby country, do you think is the most reliable
partner of the United States? (SA)

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016
(1) 日本 Japan 42 31 32 34 36 48 40 40 31
(2) オーストラリア Australia 17 10 26 28 30 32 31 37 42
(3) インド India 12 24 1 3 3 2 1 1 2
(4) 中国 China 11 12 4 5 3 4 2 3 3
(5) 韓国 South Korea 11 9 20 15 17 9 20 14 13
(6) ロシア Russia 1 3 0 1 1 1 0 1 2
(7) フィリピン Philippines 2 1
(8) その他 Others 0 9 5 4 0 1 1
(9) 分からない Not sure 4 10 7 7 7 5 7 6 7

問 2-2: （問２で日本を選んだ人のみ）その国を最も信頼できるパートナーとみなすのはなぜですか。
(自由回答）
(If choose "Japan" for the previous question) Why do you regard Japan as the most reliable partner
of the United States? (OE)

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016
(1) 安全保障 National/International security/Keeping the peace 21 13
(2) 軍事力 Military capabilities/Relations 17 16
(3) 貿易・経済関係 Trade/Economic relations with the U.S. 17 28 20 22 39 14 18 19 16
(4) 経済力 Nation's economy/Strong economy 15 8
(5) 民主主義国家 Democratic country 13 9
(6) 友好関係/ 現在の同盟国 Good relationship/Current ally 13 22 28 29 30
(7) 価値・利害の共有 Share same values/interests 13 9 5 9 8
(8) 技術力 Nation's technology 13 14
(9) 信頼性 Trustworthy/Reliable 12 9 11 12 10
(10) 地域の安定の維持 Maintains regional stability 7 6
(11) 米国との結びつき Political/General ties with the U.S. 7 5
(12) 国家の安定 Nation's Stability 6 2
(13) 歴史/過去のパフォーマンス History/Past performance 5 6 16 19 13 22 30 10
(14) 重要性 Important country 3 2
(15) 友好国 Friendly nation 3 3
(16) 地域及びグローバルなリーダー It is a regional/global leader 3 2
(17) イノベーション Nation's innovation 3 8
(18) 第三国との結びつき/第三国への影響 Nation's ties with/influence over other countries 2 3
(19) 相互依存 Need each other/Dependency on each other 2 6
(20) 人間性 Personal qualities/Culture of people 1 6
(21) 地政学的位置 Location/Proximity to other countries 1 3 5
(22) その他 Other 6

問 3: アジア地域の中でどの国が最も米国と価値観を共有していると思いますか。（単回答）
From the following list, which country in Asia, or nearby country, do you think shares values most
closely with the United States? (SA)

224 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011
(1) 日本 Japan 34 23 9 10 11 60 58 62 50 15 52 52 76 9
(2) オーストラリア Australia 26 23 61 68 63 67 2 78
(3) インド India 13 18 2 1 4 2 0 2
(4) 韓国 South Korea 10 6 9 10 11 30 35 29 28 12 38 36 6 10
(5) 中国 China 7 10 1 2 2 3 4 4 7 2 4 1 3 1
(6) ロシア Russia 1 2 0 1 1 3 1 2 5 0 1 3 2 0
(7) フィリピン Philippines 3 0 1
(8) その他 Other 1 11 4 3 2 3 4 1 1 1
(9) 分からない Not sure 6 17 8 6 3 2 3 8 3 5 6

問 4: 米国と日本は現在どのような関係にあると思いますか。(単回答）
What do you think about the current state of relationship between Japan and the United States? (SA)
注：2020年に「極めて良好」、「良好」、「普通」は「友好関係にある」に統合された。

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007 2006
14 9 14 14 20 12 21 31 31 16 20 17 26 23
53 60 52 44 55 58 65 58 56 70 61 68 60 62
24 26 25 25 20 25 12 9 12 10 15 12 11 12

(2) 友好関係ではない Unfriendly 3 8 3 3 2 4 4 3 8 1 2 1 1 0 3 1 2 0 0
(3) 分からない Not sure 1 4 3 4 1 6 2 6 11 6 5 1 1 1 3 1 3 3

問 5: 米国の友邦として、今日の日本は信頼できると思いますか。
How do you rate Japan as a reliable partner of the United States? (SA)
注：2020年に「信頼できる」は「信頼できる」と「どちらかというと信頼できる」に，「信頼できない」は「どち
らかというと信頼できない」と「信頼できない」に分けられた。

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007 2006
(1) 信頼できる Very reliable 55 44 50 47 53 89 90 86 86 83 90 93 90 90 90 91 92 91 91
(2) どちらかというと信頼できる Somewhat reliable 42 44 43 46 43
(3) どちらかというと信頼できない Somewhat unreliable 2 5 2 5 3 6 7 8 7 12 7 5 8 8 9 7 6 5 4
(4) 信頼できない Very unreliable 2 1 0 1
(5) 分からない Not sure 1 4 5 3 5 4 7 7 6 3 2 2 2 1 2 2 4 5

問 5-2: （問5で1または2を選んだ人のみ）なぜ信頼できると思いますか。（複数回答）
(If choose "Very reliable" or "Somewhat reliable" for the previous question) Why do you think that
Japan is a reliable partner of the United States? (MA)

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015
(1) 友好関係 A good relationship with the United States 88 74 96 96 83 90 88 91 64 83
(2) 経済的結びつき（日本の投資、良好な貿易関係） Good economic ties (investments, good trade
relationship)

87 81 96 96 93 97 97 99 83 95

(3) 世界経済の安定と発展への貢献 Contribution to the stabilization and growth of the world economy 84 72 91 94 79 94 94 91 65 92
(4) 国際秩序（法の支配、自由民主主義、自由貿易体制）の安定への貢献 Contribution to the
stabilization of international order (rule of law, liberal democracy, free-trade system)

82 64 86 86 68 88 87 86 53 81

(5) 国際社会における開発協力 Providing development cooperation in the international community,
including Official Development Assistance (ODA)

76 58 74 82 63 92 87 89 59 67

(6) 価値を共有する関係 Sharing the same values 76 57 71 70 54
(7) 魅力ある文化 Its attractive culture 74 61 81 82 57 85 90 84 52 84
(8) 安全保障（平和構築、テロ対策、ＰＫＯ、海賊対策）への貢献 Contribution to security (peace
building, anti-terrorism efforts, peace-keeping operation(PKO), anti-piracy efforts)

71 61 78 79 61 76 73 66 51 74

(9) 地球規模の課題解決（環境、気候変動、感染症、人口、貧困など）への貢献 Providing solutions to
global issues (environment, climate change, infectious diseases, population, poverty)

70 58 64 76 57 81 71 81 55 73

(10) その他 Others 13 6 5 4

問 6: 以下のそれぞれの分野において、米国経済に最も貢献している国はどこですか。（単回答）
Regarding each of the following areas, which country in the list do you think is contributing the most
to the U.S. economy? (SA)

貿易 Trade
2024 2023 2022 2021 2020

(1) 日本 Japan 33 27 8 9 5
(2) 中国 China 25 27 34 50 42
(3) カナダ Canada 9 14 23 10 19
(4) 韓国 South Korea 7 3 1 2 1
(5) メキシコ Mexico 5 4 10 13 19
(6) ブラジル Brazil 5 5 4 2 3

(1) 友好関係にある Friendly 9894958796



(7) フランス France 5 3 1 1 1
(8) EU 3 1
(9) ドイツ Germany 2 5 2 2 2
(10) 英国 The UK 2 4 4 2 2
(11) シンガポール Singapore 1 1 2 1
(12) インド India 1
(13) アイルランド Ireland 4
(14) その他 Other 1 0
(15) 分からない Not sure 1 3 11 10 7



投資 Investment
2024 2023 2022 2021 2020

(1) 日本 Japan 38 31 12 10 11
(2) 韓国 South Korea 9 6 3 1 1
(3) 英国 The UK 9 7 15 9 9
(4) 中国 China 8 14 30 39 37
(5) カナダ Canada 7 11 15 14 10
(6) ドイツ Germany 7 3 3 6 3
(7) メキシコ Mexico 5 4 3 5 7
(8) フランス France 4 7 1 2 1
(9) アイルランド Ireland 2 4 1 1 2
(10) シンガポール Singapore 2 3 1 1 2
(11) ブラジル Brazil 1 3 3 1 2
(12) オランダ Netherlands 1
(13) その他 Other 2 0
(14) 分からない Not sure 2 3 16 13 15

雇用創出 Job creation
2024 2023 2022 2021 2020

(1) 日本 Japan 29 29 11 12 16
(2) ドイツ Germany 12 5 6 7 5
(3) 韓国 South Korea 12 4 5 3 1
(4) 中国 China 11 17 12 16 17
(5) カナダ Canada 6 13 18 18 12
(6) フランス France 6 6 1
(7) 英国 The UK 6 5 5 7 7
(8) メキシコ Mexico 5 7 17 13 16
(9) アイルランド Ireland 2 2 1 0 1
(10) シンガポール Singapore 1 3 1 1 1
(11) ブラジル Brazil 1 2 2 1 1
(12) オランダ Netherlands 1
(13) インド India 2
(14) その他 Other 1 0
(15) 分からない Not sure 3 5 24 22 18

問 7: 米軍が日本国内に駐留することを定めた日米安全保障条約は、東アジアの平和及び安定に貢
献していると思いますか。（単回答）
How much do you think the Japan-U.S. Security Treaty, which allows the stationing of the U.S.
Forces in Japan,  contributes to peace and stability in East Asia? (SA)

　 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007 2006
(1) 非常に貢献している A great deal 65 55 58 57 52 58 53 53 51 52 49 54 58 58 51 44 42 47 42
(2) ある程度貢献している A moderate amount 29 36 30 36 33 30 40 36 37 34 40 33 31 32 34 39 40 41 40
(3) わずかしか貢献していない Only a little 4 3 8 5 10 9 7 7 6 10 10 8 8 6 8 10 13 6 14
(4) 全く貢献していない Not at all 1 1 2 2 1 0 1 4 2 1 2 1 2 2 2 4 4 3
(5) 分からない Not sure 2 5 3 2 5 3 1 3 4 3 2 2 2 2 5 5 1 2 1

問 7-2: 日米安全保障条約は、米国自身の安全保障にとり重要であると思いますか。（単回答）
How important do you think the Japan-U.S. Security Treaty is for the security of the United States?
(SA)
　 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007 2006
(1) 極めて重要である Very important 62 51 61 56 57 53 53 53 42 51 45 53 53 56 55 53 47 57 51
(2) ある程度重要である Somewhat important 34 42 31 39 37 39 41 39 44 34 43 35 33 34 34 36 40 31 37
(3) あまり重要でない Not too important 2 2 3 3 5 4 5 5 6 7 6 8 11 7 7 9 12 8 8
(4) 全く重要でない Not important at all 1 0 3 1 1 1 2 2 1 1 2 2 2 3 1 1 2 1
(5) 分からない Not sure 1 4 2 1 3 4 1 3 6 9 6 1 1 1 1 1 0 2 3

問 7-3: 在日米軍は、米国自身の安全保障にとり重要であると思いますか。（単回答）
How important do you think it is to have the U.S. Forces in Japan for the security of the United
States? (SA)
　 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012
(1) 極めて重要である Very important 63 58 53 51 46 52 47 54 44 48 34 42 45
(2) ある程度重要である Somewhat important 31 33 36 40 36 36 42 33 40 33 51 37 36
(3) あまり重要でない Not too important 3 5 8 6 18 5 10 10 11 17 12 13 16
(4) 全く重要でない Not important at all 1 1 2 3 5 1 3 6 3 3 7 2
(5) 分からない Not sure 1 3 1 1 1 2 2 2 1 1 2 1

問 7-4: 米国は現在の日米安全保障条約を維持すべきだと思いますか。（単回答）
Do you think that the United States should maintain the current Japan-U.S. Security Treaty? (SA)

　 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007 2006
(1) 維持すべき Yes 81 79 90 89 88 93 95 87 86 84 85 77 93 91 86 89 87 88 90
(2) そうは思わない No 12 6 4 3 5 2 2 4 3 5 5 6 3 4 6 5 7 6 4
(3) 分からない Not sure 7 15 7 7 7 6 4 10 11 12 11 17 4 5 8 6 6 6 6

問 8: 日本の防衛力についてどう思いますか。（単回答）
What do you think of Japan’s self-defense capability? (SA)
注：2020年に，「増強すべきでない」は削除され，代わりに「現状維持がよい」と「削減すべき」が追加さ
れた。
　 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007 2006
(1) 増強すべき Japan should increase it 45 36 49 35 27 69 69 67 66 65 65 72 71 64 70 69 74 67 61
(2) 現状維持がよい Japan should maintain the current level 35 46 42 55 60
(3) 削減すべき Japan should decrease it 16 12 1 1 3
(4) 分からない Not sure 4 6 5 9 10 7 8 9 12 9 10 9 2 4 5 7 4 8 6

問 8-2: （問8で１を選んだ人のみ）なぜそう考えますか。（自由回答）
Why do you think so? (OE)

2024 2023 2022 2021
(1) 自ら安全を保障すべきであるため Japan should be self-reliant with security 24 54 32 41
(2) 安全保障 Security/Maintain peace/Order 22 34 4 1
(3) 地域の安定 Stability/Regional stability 21 18
(4) 国際的な脅威 Threats/World issues 13 26
(5) 北朝鮮による脅威を抑止するため To deter China/threats from North Korea 12 5 15 10
(6) 強力な軍事基地の存在 Strong military base/Presence 9 7
(7) 中国による脅威を抑止するため To deter China/threats from China 3 5 38 34
(8) 他国に地理的に近接しているため Japan's location and proximity to other countries 1 8 11 13

問 8-2: （問8で2を選んだ人のみ）なぜそう考えますか。（自由回答）
Why do you think so? (OE)

2024 2023 2022 2021
(1) 安全保障 Security/Maintain peace/Order 21 20 6 4
(2) 地域の安定 Stability/Regional stability 18 7 5 5
(3) 自ら安全を保障すべきであるため Japan should be self-reliant with security 15 14 10 7
(4) パワーバランスを維持するため To maintain balance 15 4 23 8
(5) 現状維持のため To maintain status quo 14 33 10 16
(6) 適切な軍事基地の存在 Adequate military base/Presence 5 5 6 2
(7) 国際的な脅威 Threats/World issues 4 10 1
(8) より強力になる必要がないため No need for Japan to be stronger 3 15 6 4

問 9:  日本は新たに国連安保理の常任理事国となるべきだと思いますか。（単回答）
Do you think that Japan should become a permanent member of the United Nations Security
Council? (SA)

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007
(1) 思う Yes 51 58 74 79 73 78 77 73 69 69 66 76 58 50 56 57 49 52
(2) 思わない No 39 28 19 13 13 14 16 13 18 24 20 16 40 46 41 39 47 42
(3) 分からない Not sure 10 13 6 8 15 9 7 15 13 8 15 7 2 4 3 4 4 6

問 9-2: （問９で１を選んだ人のみ）なぜそう考えますか。（単回答）
(If choose "Yes" for the previous question) Why do you think that Japan should become a permanent
member of the United Nations Security Council? (MA)

2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007
(1) 民主主義、人権といった価値観を共有する国であるから Because Japan shares common values
with the United States, such as democracy and human rights

92 60 83 83 75 90 89 88 80 87 86 86 91 95 93 89 84 87

(2) 経済大国である日本の存在は安保理機能の実効性を強化するから Because Japan has a big
economy, and this will strengthen the effectiveness of the United Nations Security Council

87 75 87 92 79 86 84 89 86 85 90 87 86 90 88 92 92 87

(3) 信頼できる同盟国であるから Because Japan is a reliable ally 86 76 91 92 81 92 88 90 88 88 90 92 89 87 88 92 88 87
(4) 日本は国際の平和と安全に貢献を行っているから Because Japan currently contributes to world
peace and security

85 67 93 85 81 86 84 88 72 80 77 82 73 82 78 74 71 75

(5) 常任理事国入りした日本が国際の平和と安全に果たす今後の役割に期待するから Because
Japan can be expected to make a larger contribution to world peace and security after becoming a
permanent member of the United Nations Security Council

84 66 91 92 76 92 95 90 91 97 94 91 90 95 93 93 95 96

(6) その他 Other 12 11 8 15 18 18 20 18 20

問10: 米国と日本は「自由で開かれたインド太平洋（ＦＯＩＰ）」の実現に向けた取組を進めていくべきだと
思いますか。（単回答）
Do you think that the United States and Japan should advance efforts towards realizing a “Free and
Open Indo-Pacific (FOIP)”? (SA)

2024 2023 2022 2021
(1) はい Yes 77 72 74 78
(2) いいえ No 16 16 9 8
(3) 分からない Not sure 8 12 10 15

問10-2: （問１０で１を選んだ人のみ）なぜそう考えますか。（自由回答）
（If choose "Yes" for the previous question）Why do you think so? (OE)

2024 2023 2022 2021
(1) 国際的な安全保障/安定が向上するため Improved international security/stability 57 37 33 23
(2) 経済発展及び国際貿易による利益がもたらされるため Beneficial economic development and
global trading

26 28 23 21

(3) 国際的な自由と開放性という原則を支持するため Supporting the principles of global freedom and
openness

22 18 16 16

(4) 良好な国際関係が構築されるため The development of good international relations 17 18 12 15

問１１：２０２４年4月の岸田総理大臣の米国公式訪問について、どのように評価しますか。
 In April of 2024, former Prime Minister Kishida made an official state visit to the United States. How
much do you value former Prime Minister Kishida’s official visit to the U.S.?

2024



(1) おおいに評価する A lot 44
(2) ある程度評価する To some extent 46
(3) あまり評価しない Not much 5
(4）全く評価しない　Not at all 5
(５) 分からない Not sure 0

問 12: 普段日本の情報をどこから得ていますか。（複数回答）
Which of the following sources do you usually use to obtain information about Japan? (MA)

　 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007 2006
(1) ＦａｃｅｂｏｏｋやＴｗｉｔｔｅｒ、InstagramなどのＳＮＳ Facebook, Twitter, Instagram, and other social
networking services

76 61 30 23 23 30 39 33 32 34

(2) ウェブサイト Websites 74 61 73 69 67 61 66 66 52 69
(3) ＹｏｕＴｕｂｅなどの動画配信サイト Video-sharing website, (e.g., YouTube) 71 55 38 36 28 33 32 35 27 27
(4) メールマガジン Email newsletters / online newsletters 62 36 40 42 36 29 33 30 23 28
(5) 講演会、文化行事、イベント Seminars / symposiums and cultural events 57 42 29 30 35 28 37 30 21 37
(6) テレビ Television 56 61 62 66 71 57 63 70 53 74 67 76 75 72 76 73 75 72 80
(7) 新聞 Newspapers 55 54 61 64 60 52 55 63 48 67 67 85 80 81 83 85 86 89 90
(8) 雑誌、書籍 Magazines, books 53 49 60 65 64 51 52 60 40 66 56 82 77 76 83 81 86 83 89
(9) 旅行や留学などの現地訪問経験 Travel (including studying abroad) 51 40 29 26 27 17 22 21 19 21
(10) ブログ Blogs 50 40 17 10 11 12 13 16 14 13
(11) 友人、知人、親戚 Friends / family / relatives 50 49 42 41 42 42 46 38 30 49
(12) 映画 Movies 49 37 19 19 17 24 31 30 29 34 26 21 18 19 33 34 30 32 40
(13) 学校教育 School education / studying at school 42 36 37 45 48 26 26 29 24 30 20 38 35 36 60 59 61 61 62
(14) ラジオ Radio 33 35 41 45 49 34 37 46 35 50 41 52 52 51 53 49 46 48 48
(15) ポッドキャスト Podcast
(16) その他 Others 5 0 14 4
(17) 特に普段日本の情報は得ていない Not usually obtaining information about Japan 3 0 0


